

ПРОТОКОЛ № 4
заседания Правления региональной общественной организации
«Спортивная федерация шахмат Санкт-Петербурга»

г. Санкт-Петербург, Саперный пер., 10, 28 мая 2018 г., 18.00-20.15.

Присутствовали: члены Правления РОО СФШ СПб Быков В.В. (председательствующий), Другов П.И. (секретарь), Иванов С.В., Стяжкина О.М., Рыжков В.Д., члены исполнительной дирекции Ковалевский С.И., Посошков И.Д., члены РОО СФШ СПб Недоступ Д.А.

Открыл заседание в 18.10 исполнительный директор РОО СФШ СПб Быков В.В. и предложил утвердить повестку дня Правления из следующих вопросов (в скобках указан докладчик по вопросу):

1. О приеме в члены организации (Быков В.В.).
2. О хранении архивов турниров, утверждении сроков хранения и взаимодействии с архивным комитетом Правительства СПб, оцифровке или наборе партий (Другов П.И.).
3. О направлении команды на Спартакиаду молодежи России в г. Пензу (Иванов С.В.)
4. О формировании судейского корпуса на соревнования 2018 г., подтверждении судейских категорий (Стяжкина О.М.)
5. О работе в наблюдательном совете (Блехцин И.Я.)
6. О потребностях на 2019 год (Быков В.В., Другов П.И., Ковалевский С.И.)
7. О ситуации в клубе «На Петроградской стороне» (Быков В.В.).
8. О финансовом плане (годовом бюджете) на 2018 год (Быков В.В.)
9. О штатном расписании (Быков В.В.).
10. Разное.

По вопросу 1 постановили:

1. Принять в члены организации Пшеничного Владимира Владимировича, Каштанова Руслана Александровича, Клепикова Никиту Антоновича.

Голосовали: единогласно.

По вопросу 2 постановили:

1. Определить местом хранения архивов городских соревнований Санкт-Петербурга шахматный клуб по адресу: Саперный пер., 10.
2. Организаторам по окончании городских соревнований сдавать архив о городском соревновании (таблицы, протоколы туров, бланки, отчеты главной судейской коллегии) заместителю исполнительного директора РОО СФШ СПб Ковалевскому С.И. в двухнедельный срок после окончания турнира.
3. Определить срок хранения архивных документов в течение 1 года. По истечению 1 года бланки партий городских соревнований утилизируются, краткий отчет сдается в архивный комитет Правительства Санкт-Петербурга.

4. Считать обязательным электронный набор партий в формате sbv для городских турниров, по уровню равных или выше полуфиналам первенства Санкт-Петербурга среди мужчин и среди женщин, финалам первенства Санкт-Петербурга в возрастах от 11 лет. Определить, что данные базы, если они открыто не выложены в сеть Интернет, хранятся у ответственных лиц и используются только для работы тренеров Санкт-Петербурга без права распространения.

Голосовали: единогласно.

По вопросу 3 постановили:

1. Направить на 4 летнюю спартакиаду молодежи России с 15 по 22 июля 2018 г. в г. Пензу команду в составе: Тимерханов А., Щекачихин М., Шакирова Р., Шапарь Т., руководитель и тренер Евсеев Д.С., тренер Попов В.С.
2. Расходы по командированию тренера Попова В.С. отнести за счет РОО СФШ СПб.
3. Руководителю команды и тренеру обратить внимание на предоставление дополнительных медицинских документов участников в связи с письмом СПбГАУ «Центр подготовки».

Голосовали: единогласно.

По вопросу 4 постановили:

1. Принять информацию председателя судейской коллегии Стяжкиной О.М. о присвоении и подтверждении судейских категорий к сведению.
2. Принять информацию заместителя исполнительного директора Другова П.И. о заключенных контрактах на организацию и проведение всех городских соревнований до конца 2018 года, и возложении СПбГАУ «Центр подготовки» обязанности назначения всех судей и персонала соревнований на выигравшую организацию – СПБРДОО «Петровская Ладья».
3. Определить, что назначение судей (в том числе главных) на все городские соревнования до конца 2018 года, в том числе на Всероссийские соревнования «Мемориал В.Л. Корчного» и «Мемориал М.И. Чигорина» производится СПБРДОО «Петровская Ладья» на основании рекомендаций судейской коллегии РОО СФШ СПб.

Голосовали: единогласно.

По вопросу 5 присутствующие обменялись мнениями, решения не принимались ввиду отсутствия члена Наблюдательного совета РШФ И.Я. Блехцина. Присутствующие высказали разные точки зрения на предстоящие выборы в ФИДЕ и возможные кандидатуры на должность президента ФИДЕ.

Вопрос 6 был рассмотрен в закрытом режиме. По итогам обсуждения принято решение продолжить работу по привлечению различных новых источников финансирования и приложить усилия по сохранению имеющихся.

По вопросу 7 с информацией выступил В.В. Быков. Он сообщил, что клуб «На Петроградской стороне» к РОО СФШ СПб юридического отношения давно не имеет, а инициативная группа во главе с Егоровым А.Ю. при участии экс-чемпиона мира Халифмана А.В. создала новое юридическое лицо и работает над заключением договора аренды на помещение по Ординарной ул., 16. В настоящее время

решается вопрос о прекращении трудовых отношений РОО СФШ СПб с директором клуба «На П.С.» Егоровым А.Ю. по взаимному согласию.

Решили: принять информацию к сведению (консенсус).

Вопрос 8 был рассмотрен в информационном закрытом режиме. Решения не принимались.

По вопросу 9 постановили:

1. Утвердить штатное расписание РОО СФШ СПб в количестве 3 штатных единиц.

Голосовали: единогласно.

По вопросу 10 «разное» постановили:

1. Утвердить члена правления Яковлева Ю.С. в должности директора РОО СФШ СПб по работе с ветеранами.
2. Утвердить должностные обязанности заместителя исполнительного директора Посошкова И.Д.: административно-хозяйственная деятельность, обеспечение наиболее крупных соревнований, финансово-бухгалтерский учет.
3. В связи с проводящейся работой по подготовке альманаха «Шахматы в Петербурге» предложить шахматной общественности Санкт-Петербурга направлять материалы для альманаха «Шахматы в Санкт-Петербурге» Иванову С.В. на электронную почту svi-spb@mail.ru.
4. Считать необходимым организацию официальных курсов профессиональной подготовки и переподготовки для педагогов дополнительного образования и тренеров (тренеров-преподавателей) по шахматам в Санкт-Петербурге продолжительностью 36-72 часа на базе НГУ имени П.Ф. Лесгафта, РГПУ имени А.И. Герцена, СПб АППО. Поручить Посошкову И.Д. организовать встречу в Комитете по образованию Санкт-Петербурга с целью инициирования инструктивного письма в образовательные организации Санкт-Петербурга о необходимости прохождения таких курсов. Создать рабочую группу в составе: Рыжков В.Д., Другов П.И., Стяжкина О.М., которой поручить подготовить до 30.06.2018 программу курсов.
5. Закрытие финала чемпионата Санкт-Петербурга среди мужчин 2017 года в обязательном порядке провести в июне 2018 года. Исполнительному директору Быкову В.В. обеспечить награждение за 1 и 2 места.

Голосовали: по всем вопросам единогласно.

Председательствующий

В.В. Быков

Секретарь

П.И. Другов

